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74%
are concerned about the 
impacts of climate change 
in their country. Compared 
to 2022, when we last 
asked this question, 18 of 
the 27 countries surveyed 
have seen an increase in 
concern.

64%
across 32 countries say if 
individuals don’t act, they 
will be failing future 
generations. Since 2021 all 
countries have seen the 
proportion that agree fall.

think passing a 1.5˚c 
increase in average global 
temperatures is a big deal.  

think transitioning to 
renewable energy will lead 
to an increase in household 
energy prices. This 
sentiment is higher in 
European countries.


